

首府开展宪法主题集中宣传活动

新报讯(记者 郑慧英)

7月27日,呼和浩特市委宣传、呼和浩特市委、呼和浩特市司法局、呼和浩特市依法治市领导小组办公室在内蒙古博物院广场举办了“弘扬宪法精神 培育法治信仰”全市

宪法主题集中宣传活动。

活动现场,来自全市39家普法成员单位的400余名国家工作人员进行了庄严的宪法宣誓,并在“弘扬宪法精神 培育法治信仰”签名墙上签名,表达了

他们弘扬宪法精神,维护宪法权威的坚定决心。

呼和浩特市委宣传、呼和浩特市司法局、呼和浩特市依法治市领导小组办公室在内蒙古博物院广场举办了“弘扬宪法精神 培育法治信仰”全市

使命的责任感。全市各级领导干部要带头尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,努力成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,为法治首府建设贡献力量。

量。各级党校要把宪法作为政治理论学习的重要内容纳入主题班次、专列课程学习。人大、政府、法检部门要在立法、执法、司法和法律服务全过程开展宪法学习宣传教育,要扎实

推进“七五”普法,推动宪法进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,在全市上下形成自觉守法、遇事找法、办事依法、解决问题靠法的良好氛围。

小棋手

7月25~27日,自治区妇女儿童中心主办的第三届自治区中小学生象棋大赛,在妇女儿童中心举行。来自各盟市12支代表队的230余名少年儿童参加了比赛。此次大赛,旨在加强未成年人思想道德建设,推进校外教育工作的和谐发展,为我区少年儿童搭建一个健康向上的传统文化素质展示平台。

摄影/本报记者 刘惠



云中路高架桥施工:局部单向通行 多条公交改线

新报讯(记者 艾文涛)

由于施工占道,8月1日起,云中路鄂尔多斯大街段至南二环段改为由北向南单向通行,广大驾驶员留意道路通行变化切勿逆行,否则极易导致道路全线拥堵。

据了解,按照巴彦淖尔路道路提升改造施工总体安排,施工单位将于8月1日对云中路北段进行围挡施工。呼和浩特市公安局交管支队发布如下管理通告:云中路南二环快速路桥下至鄂尔多斯西街路段因围挡施工,道路变窄,施工期间,此路段只允许机动车由北向南通行,禁止机动车由南向北通行,请过往车辆按交通指示标志减速慢行。

又讯(记者 郝儒冰)

因云中路高架施工,南二环至小黑河政府路段双向

封闭,7月26日起,31路、42路、73路临时绕行,待道路施工完毕后恢复原线,具体恢复时间另行通知。

31路双向绕行,由楠湖郦舍发车后,沿滨河南路向东左转至巴彦淖尔南路,沿巴彦淖尔南路直行至南二环路后右转,直行至昭君路左转,至南茶坊路口右转恢复原线。上行临时取消:呼和浩特第二监狱、东二道河、小黑河镇政府、庞大集团、怡景·萃华林、西水磨小学、科苑幼儿园、西水磨村、西菜园村、西菜园街道办事处、西口子、通顺南街、宝尔汗佛塔广场,共13站,临时新增:污水厂、天骄花园、辛辛板、呼市第一医院、呼市第三职业中专,共5站。

下行临时取消:庞大集团、小黑河镇政府、水语青城、范家营南口、远鹏星河

国际、馨源小区、小黑河、玉泉区交警大队、小黑河派出所,共9站,临时新增:南营子、范家营北口、远鹏星河国际,共3站。

42路双向绕行,由运昌驾校方向发车后,按原线行驶至滨河南路向东左转至巴彦淖尔南路,沿巴彦淖尔南路直行至南二环路路口后右转,直行至昭君路左转至南茶坊路口直行恢复原线,临时取消:东二道河、小黑河镇政府、庞大集团、怡景·萃华林、西水磨小学、科苑幼儿园、西水磨村、西菜园村、西菜园街道办事处、西口子、通顺南街、宝尔汗佛塔广场,共12站;临时新增:呼和浩特第二监狱、楠湖郦舍、荣盛地产、污水厂、天骄花园、辛辛板、呼市第一医院、呼市第三职业中专,共8站。由旧城北门方向发车后,按原线行驶至南二环十

字路口左转,至巴彦淖尔南路右转直行至滨河北路后右转,到东二道河恢复原线,临时取消:庞大集团、小黑河镇政府,共2站;临时新增:南营子、范家营北口、远鹏星河国际、范家营村南口、水语青城,共5站。

73路单向绕行,范家营发车后,沿南二环路行驶至昭君路与南二环路交汇处路口左转,进入昭君路至南茶坊路口左转,进入鄂尔多斯西街至金峰十字路口右转恢复原线,临时取消:公安局玉泉分局、南营子、怡景·萃华林、西水磨小学、科苑幼儿园、西水磨村、西菜园村、西菜园街道办事处,共8站;临时新增:远鹏星河国际、辛辛板、污水处理厂、天骄花园、辛辛板村、呼市第一医院、呼市第三职业中专、宝尔汗佛塔广场、通顺南街,共8站。

呼和浩特新增早出港航班:大连广州

新报讯(记者 刘睿)

7月26日、28日,呼和浩特白塔国际机场迎来两架南方航空公司驻场运力,分别执行呼和浩特—大连、呼和浩特—广州的早出港航班。两条航线的投入结束了呼和浩特至大连、广州缺乏早出港、晚进港航班的历史。

据介绍,此次运力引入是南航继2014年冬春航季河南分公司投放B737-800机型后,第二次在呼和浩特机场投放驻场运力。新增航班具体信息如下:7月26日开始执飞的呼和浩特=大连航线航班号为CZ8263/4,计划每日一班,航班时刻为呼和浩特8时25分始发,10时5分抵达大连;21时10分大连起飞,23时抵达呼和浩特。7月28日开始执飞的呼和浩特=广州航线航班号为CZ8629/30,计划每日一班,航班时刻为9时呼和浩特始发,12时5分抵达广州;17时15分广州起飞,20时40分抵达呼和浩特。

此次南航两架驻场运力的投入,使呼和浩特飞往两地的航班实现了早、中、午、晚全天均匀分布,使呼和浩特市乃至全区的广大旅客至两地的出行有更多选择,也更加便捷。同时,南航运力的进驻也从一定程度上缓解了呼和浩特机场高峰时刻紧张的问题,使早晚低峰时段时刻得到了更好的利用,进一步优化了呼和浩特机场航班时刻结构。

滴滴出行把邹女士的行李拉哪去了?

新报讯(记者 高志华)

滴滴出行顺风车司机要求已预约的乘客取消订单,单独给他支付,然后再抢另一单生意。乘客不同意,谁知下车时,司机不顾乘客提醒要拿后备箱的行李,驾车绝尘而去。直到现在,呼和浩特的邹女士也没能拿回自己的行李。

据邹女士介绍,7月22日20时50分,她从公交四公司乘坐车牌号为蒙AZL247(北京汽车)的滴滴出行顺风车到金川。在上车时,该司机要求邹女士取消订单,单独给他支付,然后再抢另一单生意,邹女士当时未同意。在这过程中,滴滴出行顺风车要抢的那单生意也被其他司机抢走。在邹女士到达目的地后,下车时提醒司机后备箱有行李,司机置之不理。当邹女士下车后,司机直接把车开走,邹女士追着车拍了好几次后备箱,司机也没有停车。然后,邹女士不停地给司机打电话,一开始是无人接听,大约半小时后处于关机状态。事发后,邹女士一直拨打滴滴客服,滴滴客服一直回复正联系司机。

“我不清楚滴滴出行在前期认证的时候是怎么通过认证的?在出现这种恶劣行为的情况,滴滴公司一直没有主动解决该事件,我不知道滴滴公司的信誉到底在哪里?请问滴滴出行到底有没有保障。”事发后,邹女士提出了一系列的疑问。

7月25日,记者按邹女士提供的滴滴出行顺风车司机的电话,但号码已经是空号。随后记者拨打了滴滴出行顺风车的热线,工作人员对于邹女士行李的事只是说他们正在解决,然后记下了记者的工作单位和记者证号码后,说会有相关部门联系记者。7月26日,一名自称是滴滴出行顺风车的客服打电话对记者说,因为邹女士已经报警,他们现在也在等待警方的调查结果。

新城区举办科学健身活动

新报讯(记者 辛永红)

7月26日上午,新城区2018年健康中国行——科学健身主题宣传活动在阿尔泰公园举办。9时,伴随着一声号令枪响,“我运动,我

健康,我快乐”健步走活动开始,参加健身运动人员沿阿尔泰公园健康步道绕行六公里,以实际行动做健康生活方式的践行者。

在活动现场,新城区

组织医务人员为市民开展了义诊活动,并发放各类健康宣传资料、宣传手册、健康中国行——科学健身海报等,倡导全民健康生活方式。活动中,新城区新

营小学学生代表王焯莹宣读了《学生健康促进倡议书》,新城区流动人口示范家庭被授予“流动人口健康教育和促进示范家庭”荣誉证书。